

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Юбилей фирмы

Два года назад, окончив институт, я устроилась на работу в одну фирму. Работа мне нравилась, коллектив был хороший.

По долгу службы мне приходилось общаться с руководителями филиалов нашей фирмы. Один из руководителей, звали его Олег, очень мне нравился. Ему было 25 лет, не женат, высокий брюнет с карими глазами и крепким телосложением. Но, к сожалению, вся моя стрельба глазками в его сторону оставалась незамеченной. Однажды осмелев, я пригласила его пообедать. За обедом мы разговаривали на все возможные темы. Он оказался очень интересным собеседником. Наши совместные обеды вошли в традицию. Так продолжалось больше месяца. Но все мои намеки о том, что бы, куда-нибудь сходить во вне рабочее время, наталкивались на вежливый отказ или отговорки: занят, дела. Очень скоро мне это надоело и я спросила напрямик — может ли у нас что то получиться? Ответ был расплывчат и невразумителен. Разозлившись, я выкинула Олега из головы.

На работе мы продолжали вежливо общаться на рабочие темы.

Прошло больше полугода. У нашей фирмы был юбилей. Праздник был хороший. Все веселились от души. Выпив бокал вина, у меня закружилась голова, и я решила выйти на свежий воздух. Простояв на улице 10 минут, я вдруг почувствовала у себя на талии мужские руки. И на ухо мне кто-то прошептал: «Приходи ко мне в кабинет через 15 минут». Резко развернувшись, я оказалась в объятиях Олега. Он впился мне в губы горячим поцелуем. Губы у него были мягкие и нежные, а язычок очень настойчивый. Оттолкнув его, я ушла ничего не сказав. Для себя я твердо решила, что никуда не пойду. Вскоре я забыла о случившемся и продолжала веселиться. Вдруг у меня зазвонил телефон. Так как говорить в зале было невозможно, я вышла в коридор. Как только я закончила говорить, дверь кабинета рядом открылась и Олег схватив меня в охапку, затащил в свой кабинет, и тут же запер дверь.

На мою просьбу открыть дверь, он лишь ухмыльнулся. Я спросила: «Чего ты хочешь?» «Тебя!» — ответил Олег, подходя ближе, и всем своим телом прижав меня к стене. Он был абсолютно трезв. «С чего это у тебя вдруг проснулся ко мне интерес?» — спросила я, — «Ты столько времени не замечал меня». «Я давно по тебе схожу с ума, но боялся подойти и услышать отказ», — ответил Олег. Его ответ поверг меня в состояние легкого оцепенения. Он воспользовался моим замешательством и начал целовать меня в губы. Я не ответила на поцелуй. Тогда он начал нежно целовать мою шею, провел по ней язычком. Олег запустил свою руку мне под кофту и, заметив что я без лифчика, улыбнувшись, начало ласкать мою грудь. Из моей груди вырвался стон. Мои колени подкосились, и я перестала сопротивляться.

Снова ухмыльнувшись, он дернул мою кофту и я услышала как по полу застучали оторванные пуговицы. Сняв с меня кофту, он впился в мою грудь губами. Он слегка покусывал мои соски, щекотал их языком. Я еле держалась на ногах. Это было божественно. Подхватив меня на руки, Олег отнес и осторожно опустил меня на свой рабочий стол. Продолжая язычком играть с моими сосками, он задрал мою юбку и провел рукой по трусикам. Они уже изрядно намокли. Стянув их с меня, он провел пальцем между моих половых губок, по клитору и погрузила их во влагалище.

Оторвавшись от моих грудей, он стал медленно, обсыпая мой животик нежными поцелуями, спускаться вниз. Осторожно провел язычком между губок, нежно поцеловал клитор,

проникнул язычком во влагалище, доставляя мне все больше и больше удовольствия.

Я уже была на грани оргазма, как Олег вдруг резко перестал целовать меня, увидев мои удивленные глаза он лишь прошептал что хочет продлить мне удовольствие.

Поставив меня лицом к столу, он попросил меня наклониться и расставить ноги пошире. Я сделала как он просил. Олег начал целовать мою спину, щекоча ее язычком, опускался все ниже и ниже. Добравшись до моих ягодиц, он стал нежно покусывать их, вызвав во мне волну новых чувств. Наигравшись с ягодицами, он нежно раздвинул их и вдруг стал лизать мою анальную дырочку. Надо сказать, что там я была девственна. Немного испугавшись, я попыталась вырваться, но он прошептал: «Доверься мне», и я расслабилась. Он целовал и лизал мою анальную дырочку, проникая внутрь язычком, а пальчиком не переставал играть с клитором. Мое дыхание участилось, и я снова стала приближаться к оргазму, и тут Олег резко вошел в мое влагалище. Я и не заметила когда он успел раздеться.

Велев мне не останавливаться, Олег протянул руку к тумбочке и достал из ящичка какую-то баночку. Я очень удивилась, но промолчала. Обмакнув палец в баночку, он начал разминать мою анальную дырочку, затем ввел туда палец. Его член был по-прежнему у меня во влагалище и не прошло и минуты как я кончила снова. Тут он вышел из меня, приставил головку члена к анусу и начал потихоньку проникать вовнутрь. Делал он это медленно и нежно, стараясь причинить мне как можно меньше боли. Но я никак не могла расслабиться. Он снова начал целовать шею, и ласкать мою грудь. Я отдалась своим ощущениям, расслабилась и не заметила как он вошел в меня весь и начал медленно двигаться. Через некоторое время я освоилась и начала уже сама задавать тот темп, который доставлял мне наивысшее удовольствие.

Олег тем временем начал рукой ласкать мой клитор. Я кончила несколько раз подряд. Почувствовав, что он напрягся и тоже скоро кончит, я спрыгнула с кресла, присев рядом, быстро заглотнула его член. Поглаживая рукой яички, я ласкала его уздечку язычком, губами посасывала его головку и когда он начал кончать проглотила все до последней капельки. Он с благодарностью посмотрел на меня. Я встала, оделась, кофту пришлось застегнуть на 3 оставшиеся пуговицы. Выйдя в зал, я вызвала такси и уехала домой.

На следующее утро на столе моего начальника лежало мое заявление на увольнение.